

Прошёл интенсив по тенденциям современного образования

С 21 по 23 ноября 2019 года в Сибирском федеральном университете с публичными лекциями для магистрантов и аспирантов педагогического направления обучения выступил ведущий специалист в области современного профессионального образования, профессор научный руководитель Приволжского филиала Федерального института развития образования Ефим Коган.



Эксперт презентовал тематический образовательный модуль «Место системы образования в социально-экономической организации общества и связанные с этим устройство и эволюцию образовательных ресурсов, руководство и управление», посвящённый важности ориентации образовательных программ на региональный запрос работодателя.

*«В рамках интенсива были представлены принципы и техники трансформации профессионального образования при встраивании его в региональное развитие с учётом мировых процессов в высшем образовании, — отметил **Ефим Коган**. — Изменение социально-экономических функций высшей школы и потребность в непрерывном обновлении квалификаций всех уровней подготовки, взаимодействия с рынками труда, разрабатываемых продуктов и образования в настоящее время всё это требует пересмотра организационного устройства и функциональной организации образовательных ресурсов».*

[Пресс-служба СФУ](#), 27 ноября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/22487>